ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 февраля 2025 года

№ 613

О досрочном прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания Ростовской области Ревенко В.Ю.

В соответствии со статьей 10 Областного закона от 8 июня 1994 года № 1-3С «О статусе депутата Законодательного Собрания Ростовской области» и на основании письменного заявления депутата Законодательного Собрания Ростовской области Ревенко Владимира Юрьевича о сложении полномочий Законодательное Собрание Ростовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Считать полномочия депутата Законодательного Собрания Ростовской области Ревенко Владимира Юрьевича, избранного по Орловскому одномандатному избирательному округу № 13, досрочно прекращенными с 12 февраля 2025 года.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Направить настоящее постановление в Избирательную комиссию Ростовской области.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Ростовской области

А.В. Ищенко